Ejercicio 2
Determinar la sucesion generada por cada una de las siguientes funciones generatrices,

(a) flz) = (22 -3)’

(b) f(z)=2"/(1-x)

(c) flz)=2/(1-2?)

(d) flz)=1/(1 H')

(e) flz)=1/(2-

(f) f(1)=31"—‘)rl/(1—1)

(a) Hallar el coeficiente de 2% en (1 + 2 + 2> + 2% + 21 ..,

(b) Para cada n natural, hallar el coeficiente de 2% en (1 tu ottt 4ty

(¢) Para cada natural n encontrar los coeficientes de 2°, 2° y en general de 2" en (1+ 2 + 2*)(1 + z)"
para0 <r<n+2rel

(d) Hallar el coeficiente de ' en las funciones

o o1 -22)",
o (2% =52)/(1-12)

o (1+2)'/(1=-2)",
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Ejercicio 5 o
LY o [ 2 : . 5 ) - .. . '
Verificar que (1 -z — 2% — 2% — 2* = 2° — 25)~1 ¢s la funcién generatriz de la cantidad de formas en que

podemos obtener un nimero n como suma de las tiradas de un dado (todas las necesarias).

Ejercicio 6
Hallar la funcion generatriz de la cantidad de formas que tiene un cajero automético de dar n pesos. Los —
cajeros solo poseen billetes de 100, 200, 500 y 1000 pesos.
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Ejercicio 6
Hallar la funcion generatriz de la cantidad de formas que tiene un cajero automatico de dar n pesos. Los
cajeros solo poseen billetes de 100, 200, 500 y 1000 pesos.
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